



新赛季目标? 娜姐不敢说!

开
场
哨

她坦言:其实我很想说……但是我怕某些媒体又开始黑我

Q 2013年元旦,娜姐在龙岗神仙岭网球中心,以胜利为新年献礼。时隔一年,同样的时间,同样的场地,娜姐再度用胜利为新年拉开序幕。

昨天的深圳网球公开赛女单第二轮,李娜以6:1、6:4横扫乌克兰90后小将基切洛克,晋级八强。深圳市市长许勤也来到现场,为娜姐加油助威。

新年伊始,万象更新。每年的深圳网球公开赛都是跨年进行,所以请选手畅想新赛季成了“保留问题”。只是,这个问题到了娜姐这里,却成了一道难解的谜题。

“请问你新赛季的目标是什么?”昨天新闻发布会上,听到这个问题,娜姐的脸上露出了复杂的笑容:“其实我很想说……但是我怕某些媒体又开始黑我,所以这个目标还是我跟团队内部消化就行了吧。”因为此前经历过一些舆论上的风波,娜姐现在面对媒体,有一些本能的自我保护和防范。不过这么一个普通的问题,就让娜姐如此忌惮,让记者们不禁有些着急——娜姐,你就开开金口吧!

从娜姐的谨慎可以看出,她为自己定的目标必然很“高端”。在世界排名升到历史最高的第三名后,其实娜姐的目标无非就是两个——再夺一个大满贯,或者冲击世界第一。

有些被国内媒体“吓怕”的娜姐,在面对外国媒体时要更“大胆”些。2013年12月在接受澳大利亚《时代报》的采访时,

娜姐就直言:“有两次,我很接近(澳网)冠军了,尤其是今年,我真的觉得自己可以。希望下个月能够做到。”再一再二不再三,连续两次与澳网冠军擦肩而过的娜姐,可能正憋着一口气要捅破这层窗户纸。2013年澳网之前,李娜在10天里打了9场比赛,先是深圳赛,然后是悉尼站,体力消耗很大,直接导致她在澳网决赛里脚步踉跄。为了全力以赴冲击澳网冠军,今年她在深圳赛后没有安排其他比赛,直接与澳网“对接”,其用心良苦可见一斑。而一旦澳网梦圆,世界排名更进一步也就是水到渠成的事情。毕竟现在李娜和第二阿扎伦卡之间的差距只有2000分,这不是难以逾越的天堑。因此从理论上分析,娜姐任何“高端”的目标都不是空中楼阁,何以“被黑”?

所以娜姐,说吧!完全不必前怕狼后怕虎。卡洛斯当年说要把她带到世界前三的行列时,多少人觉得他在痴人说梦,可是娜姐现在的成就证明了没有什么不可能。勇敢说出心中所想,谁有权利对你的梦想指手画脚?

吴吉

战报

李娜新年开门红 晋级深圳网球赛八强

世界排名第101位的基切洛克,是本届深网的资格赛选手。能从资格赛一路晋级到次轮,显示了这位90后小将的士气和状态。不过昨天面对世界排名第三的娜姐,基切洛克无疑还稚嫩得多。首轮和沃兹尼亚齐的比赛,娜姐的第一局足足打了10分钟。昨天,10分钟内她已经砍瓜切菜般获得了3:0的巨大领先。事实上第一盘,娜姐也只用了32分钟,就以6:1先下一城。但是,千万别以为比赛就此失去了悬念。第二盘,基切洛克的状态回暖,她在底线跟娜姐周旋,逼得娜姐失误连连,而勇敢尝试新的发球动作,娜姐也付出了巨大的代价,全场出现6次双误。不过在4:4平后,娜姐凭借更犀利的进攻,以6:4锁定胜局,赢得了新年的开门红。

晋级八强后,娜姐将在下一轮遭遇罗马尼亚怪球手尼库莱斯库。此前,尼库莱斯库只与娜姐相遇过一次,是在2011年的中网。当时,这位球风怪异的选手让法网夺冠后春风得意的娜姐吞下了首轮出局的苦果。昨天旧事重提,娜姐口气里都是自信:“那是哪一年的事了?就是嘛,两年前,两年时间

可以改变很多东西。”言下之意,自己已经今非昔比。有记者打趣她说“复仇的感觉很爽”,娜姐很爽快地承认:“这话我打算赢球之后再说的。”

自信归自信,娜姐其实对于对手不敢有丝毫大意,事实上,在昨天尼库莱斯库比赛中,卡洛斯已经扮演“探子”的角色,到场边为娜姐收集情报去了。“尼库莱斯库的打法和其他女孩的确不太一样,她有时会打削球,有时候又打平击,所以我想下一轮还是需要自己在球场上注意力更集中一些,执行好赛前制订的比赛计划”,看来对于下一轮,娜姐已经心里有底了。

吴吉



娜姐被媒体“吓怕”了

我们订婚啦!

高尔夫名将麦克罗伊牵手网球明星沃兹尼亚齐



麦克罗伊(右)坦言,和沃兹尼亚齐订婚是新年的首场胜利

高尔夫球名将罗里·麦克罗伊收获新年第一胜——向身为网球明星选手的女友卡罗琳·沃兹尼亚齐求婚成功。两人先后在网上发布了这一喜讯。

昨天,沃兹尼亚齐在推特上说:“大家新年快乐!罗里和我以一个大喜讯开始2014年!……我说我愿意!!!!”几分钟后,麦克罗伊也在推特上写道:“大家新年快乐!我预感这会是超赞的一年!!我在2014年的第一个胜利,她说愿意!!”两人还附上了订婚戒指以及他们在悉尼港看烟花的照片。

麦克罗伊的发言人确认,麦克罗伊是在悉尼向沃兹尼亚齐求婚的。丹麦“甜心”正在那里为13日于墨尔本揭幕的澳网进行备战。

两位体坛高手于2011年夏天开始约会,对外宣布恋情后一直保持低调。来自英国北爱尔兰的麦克罗伊于2012年首度登上高尔夫球世界排名第一的宝座,曾在网坛傲视群芳、排名世界第一的沃兹尼亚齐却排名一路下滑。

如今,23岁的沃兹尼亚齐女单世界排名第10,24岁的麦克罗伊也经历了成绩不尽如人意的一个赛季,只能以世界第六的排名开始2014赛季。

不过,麦克罗伊对此曾表示:“我不在意人们评论我打球,但当人们开始深挖我的私生活,我就会开始恼怒。”麦克罗伊强调,与女友的关系和他在高尔夫球赛场上的表现毫无瓜葛。

据新华社

烽火NBA

湖人遭遇六连败 加索尔将被交易?



加索尔对交易传闻早已习惯

自从拜纳姆上周被骑士以“有损球队的行为”无限期禁赛后,“交易”就已经被认定是骑士针对这位26岁中锋下一步将采取的必然手段。北京时间昨天,ESPN称从联盟内部收到消息,骑士正在和湖人进行谈判,2012年夏天被送走的拜纳姆有望重回紫金军团,而湖人交易的筹码,是当年拜纳姆的内线搭档加索尔。

ESPN称交易最快将在美国当地时间1月7日之前完成——因为在此之前,拜纳姆的受保护合同仅为600万美元,过了1月7日,则本赛季1225万美元合同都将受保护。

湖人想得到拜纳姆,显然不是指望这位曾帮助球队两夺总冠军的昔日中锋在外漂泊一个半赛季后,还能再对球队有所帮助,而是希望通过他的灵活合同,减轻球队沉重的薪水及奢侈税负担。根据计算,如果湖人在1月7日之前得到拜纳姆

并立即买断,他们将节省包括薪水和奢侈税在内总共超过2000万美元。这也将让湖人在今年夏天的自由球员市场上更具有竞争力。

加索尔在昨天湖人主场与雄鹿的比赛中得到25分,但没能阻止湖人以15分劣势惨败给这支目前联盟最差战绩球队,遭遇六连败。赛后西班牙人面对交易传闻表示:“现在我对这一切已经习惯了,就像早上起床吃早餐一样习以为常。(有交易)至少说明还有人想要我,否则就不可能有这些传闻。”

自从上赛季德安东尼出任湖人主帅,加索尔就因为一直无法融入新帅的进攻体系而遭冷遇,在本赛季与德安东尼公开爆发矛盾、个人数据也进一步下跌后,“湖人将交易加索尔”就成了媒体每隔一段时间就会报道的话题。不过这一次与拜纳姆的互换,显得最为有根有据。

窦俊